Конспект тематического занятия к 23 февраля
 (для детей старшей группы)

«Наша Армия».   
Задачи.

1. Дать детям знания об армии, сформировать у них первые представления о родах войск, о защитниках Отечества. Познакомить детей с военной техникой.

2. Воспитывать любовь к Родине, чувства гордости за свою армию. Воспитывать желание быть похожими на сильных российских воинов.

3. Развивать память, воображение.

4. закреплять умение мастерить самолет по схеме, используя имеющиеся навыки по конструированию

Предварительная работа:

1. Рассматривание иллюстраций, открыток, фотографий.

2. Чтение художественной литературы.

3. Прослушивание музыкальных произведений, посвященных армии и защитникам Отечества.

Ход занятия.
Воспитатель: - Ребята, 23 Февраля наш народ будет отмечать праздник День защитника Отечества. А кто такие защитники Отечества?

Дети: Солдаты, которые защищают Отечество.

Воспитатель: А что такое Отечество?

Дети: Это Родина.

Воспитатель: Правильно, защитники Отечества – это воины, то есть солдаты, которые защищают нашу Родину от врагов. А еще Родина значит родная как папа и мама. Родина - место, где мы родились, страна в которой мы живем. Много пословиц и поговорок сложил русский народ о Родине, послушайте:

- Нет земли краше, чем Родина наша!

- Одна у человека мать - одна Родина!

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, один солдат может защитить Отечество?

Дети: нет, нужно много солдат.

Воспитатель : Совершенно верно, не зря сказано : - Один, в поле не воин. А когда много солдат – это армия. У каждого народа, в каждой стране есть своя армия. В России тоже есть армия, и она не раз защищала свой народ от захватчиков.
Презентация с военной техникой.
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Воспитатель: Что вы видите на картинке?

Дети: корабль, подводная лодка, самолет, вертолет, танк, ракеты.

Воспитатель: А одним словом это называется «Военная техника». А как назвать солдат работающих на этой технике?

Дети: На кораблях и подводных лодках – Моряки. Они защищают море.
На танке – танкисты, они защищают землю.

Воспитатель: Правильно, а еще есть Пограничники, которые защищают границы нашей страны, ракетчики, летчики – защищают небо. А все вместе это называется родом войск.

А давайте мы с вами станем космонавтами и полетим в космос на ракете.
Игра «Собери ракету»
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Выходят два человека, выбирают себе ракету, которую хотят собрать и по сигналу воспитателя начинают сборку. Кто первый и правильно соберёт ракету, тот выиграл.
Воспитатель: Вот скоро вырастут наши мальчишки и пойдут служить в армию. Станут солдатами Российской Армии. А чтобы стать солдатами нужно быть какими, ребята?

Дети: Сильными, смелыми, ловкими, отважными, умелыми.
Стихи

1 ребёнок:
Чудесный праздник в феврале
Страна моя встречает.
Она защитников своих
Сердечно поздравляет!

На суше, в небе, на морях

И даже под водою

Солдаты мир наш берегут

Для нас, дружок, с тобою.

Когда я вырасту большим

Где б ни служил, повсюду

Свою Отчизну защищать

И я надёжно буду.

2 ребёнок:

Я солдатом стану,
И пойду служить,

Родине любимой

Чтобы мир дарить!

3 ребёнок:

Мне не нужен автомат,

Я и так уже солдат.

Всех девчонок защищаю

И конфетой угощаю.

23 февраля-

Праздник точно про меня.
Воспитатель: Ребята, а вы знаете, что ваши папы и дедушки тоже были защитниками Отечества? Вы спросили у них, в каких войсках они служили и нарисовали рисунки. Молодцы! Мы с вами сделали для них подарки. Дома обязательно поздравьте их с праздником, с днём защитника Отечества и подарите свои подарки.
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Песня «Когда я вырасту большим»

1.Когда я вырасту большим,
Я буду офицером.
Я маму буду охранять,
Я буду очень смелым. ( 2раза)

2.Пусть кто-то пашет, кто-то шьёт,
Поёт нам песни звонко.
Я маму буду охранять,
Братишку и сестрёнку. ( 2раза)
3.И пусть не кружат над землёй,

Огонь и чёрный ветер.

Я маму буду охранять,
И всех людей на свете. (2 раза)
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Воспитатель: А теперь ребята, возьмите в руки подарки и давайте с ними сфотографируемся на память!
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